

22名南京籍江苏首届免费男幼师生,新学期正式上岗

会唱歌会哄娃 男幼师来当孩子王



马家明带着孩子们做游戏 现代快报记者 赵杰 摄

男老师成孩子心中的“大神”

马家明是长江路小学幼儿园小(2)班的老师,幼儿园特地安排了玄武区斯霞式人民教师赵俊当他的指导老师,还有一位有3年教龄的董培玉老师以及一位生活老师和他配班。两天之内,马家明把20多个孩子的名字和样子都对上了,动手能力强的他,还把班上所有的玩具都摸熟了,因为这项技能,他成了男孩子心目中的“大神”。

其实,孩子们不知道,马老师会的可多了。马家明是运动达人,乒乓球、羽毛球都打得好,他还会弹吉他、唱民谣,计算机操作方面也是高手。

男老师会不会很粗心?看看马家明就知道了。小女生曦曦带的玩具有盖子,一到高处就会掉,马家明提醒她,路线变化时要把盖子拿起来,这样就不会掉;男生鑫鑫在家里都是要换拖鞋的,他把幼儿园也当成家,看到木地板就把鞋脱了,马家明一边帮他穿好,一边告诉他,幼儿园的地板小朋友可以穿鞋子跑来跑去,不用脱。

除了带班,还要教大班体育

除了当小(2)班的老师,10月份开始,马家明还要兼上大班的体育课,幼儿园的电教工作也由他负责。

“让我特别感动的是,园长和同事都给了我展示特长的机会。”马家明说,在玄武区的面试中,他弹着吉他唱了一首《斑马斑马》,后来他来到长幼实习时,园长就让他